

**BILJE: "Naj" študentka na FZO Neža Orel**

## Okolje je treba ohranjati za zanamce

**T**riindvajsetletna Neža Orel iz Bilj je na videz čisto običajno dekle, ki pa med vrstniki že izstopa po svojih dosežkih. Študentka Fakultete za znanosti o okolju Univerze v Novi Gorici je bila namreč na prvi stopnji študija najbolj uspešna v svojem letniku in je kot prva tudi opravila vse študijske obveznosti. Poleg tega prepeva v domačem pevskem zboru, igra v dramski skupini, vodi prireditve in tudi knjižnico v domačem kraju.

*"Za študij na Fakulteti za znanosti o okolju sem se odločila, ker me zanima naravoslovje in ker je fakulteta blizu doma. Ima zelo dober program, kjer se prepletajo različne naravoslovne vede, poleg tega je tema 'okolje' zelo aktualna,"* razlaga Neža. Študij na prvi stopnji, ki traja tri leta, je vzela zelo resno in se je pridno učila. Kot pravi, je bil na začetku poudarek na teoriji in splošnem znanju, kasneje pa so bila predavanja vse bolj specifična. V letniku je bilo manj kot 15 študentov, tako da so bili prisiljeni delati sproti in so tesno sodelovali s profesorji.

V sklopu študija študentje obvezno sodelujejo tudi pri skupinskem projektu. Pod vodstvom mentorice prof. dr. **Valentine Turk** iz Pirana je Neža v okviru skupinskega projekta opravila laboratorijsko delo v piranski Morski biološki postaji. *"Projekt je trajal dve leti, dobili smo biorazgradljivo plastiko in ugotavljali, kakšna je njena biorazgradljivost v morju, predvsem na podlagi analiz sprememb bakterijske združbe,"* strokovno razloži. Pri omenjeni mentorici je opravljala tudi diplomsko nalogo, v okviru katere je spremljala vpliv mešanice onesnažil na bakterijsko združbo v morski vodi. Raziskovala je čez lanske poletne počitnice, nato je hitro spisala diplomsko nalogo in jo zagovarjala septembra.

Ker je med študenti svojega letnika prva opravila vse študijske obveznosti, je na slavnostni prireditvi v vipavskem dvorcu Lanthieri, kjer so podeljevali priznanja najbolj uspešnim študentom v posameznih programih, prejela priznanje Univerze v Novi Gorici "alumnus primus" za redno opravljanje študijskih obveznosti in dokončanje študija kot prva iz generacije 2011/2012 na Fakulteti za znanosti o okolju na študijskem programu 1. stopnje Okolje. Razveselila pa se je tudi priznanja "alumnus optimus" in sicer za dosežen najboljši študijski uspeh na Fakulteti za znanosti o okolju med diplomanti študijskega programa 1. stopnje Okolje v študijskem letu 2013/2014. Povprečje ocen je imela 9,64.

V letošnjem šolskem letu študij nadaljuje na drugi stopnji, po dveh letih bo pridobila magistrski naziv. *"Želim si čim bolj uspešno zaključiti študij. Mogoče bom šla še na kakšno štu-*



**Neža Orel s priznanjema Univerze v Novi Gorici**

*dijsko izpopolnjevanje v tujino, službo pa bi rada našla na Goriškem, v kakšnem laboratoriju,"* o načrtih razmišlja uspešna študentka, ki je aktivna tudi na drugih področjih. Igra v biljenski dramski skupini, prepeva v domačem pevskem zboru, povezuje prireditve in s stricem **Ivanom Komelom** vodi biljensko knjižnico. Glede na to, da se v okviru študija ukvarja z naravovarstvenimi temami, pa poudarja: *"Ljudje bi morali spremeniti način razmišljanja in se zavedati, da okolje ni samo za nas, ampak da bi ga morali ohranjati za zanamce."* (aok)

Foto: Alenka Ožbot Klančič